

Статен в строю - силен в бою



25 октября стартовала районная круглогодичная спартакиада среди школьников «Звезда Победы». До мая 2020 года пройдет восемь этапов, на которых ребята будут соревноваться в стрельбе из винтовки и строевом смотре, в викторинах и военизированных эстафетах.

На первом этапе 15 команд представили свои визитки, приняли участие в конкурсе «Статен в строю - силен в бою». Первое место разделили две команды военно-спортивного клуба «Десант»: 5-7, 8-11 классы. Лучшими командирами в своих возрастных группах названы Артем Гаврилов (ВСК Десант), Кирилл Клышов (школа №4) и Егор Бруцкий (ВСК Десант).